



## Politica de cookie-uri și tehnologii conexe

[www.umanafertility.ro](http://www.umanafertility.ro)

Actualizată la 04.09.2023

### I. COOKIE-URI

#### 1. Ce sunt cookie-urile?

##### Cookie-uri și tehnologiile conexe

Cookie-urile sunt fișiere text de mici dimensiuni care sunt plasate și stocate pe dispozitivul dumneavoastră când accesați site-ul nostru web.

În funcție de scopul pentru care sunt utilizate, cookie-urile pot fi împărțite în mai multe categorii:

**Cookie-urile tehnice (funcționale)** sunt cookie-uri care fie sunt esențiale din punct de vedere tehnic pentru rularea site-ului nostru, fie sunt utilizate pentru a crește eficiența și securitatea acestuia.

**Cookie-urile analitice și de publicitare** ne permit să analizăm activitatea vizitatorilor pe site-ul nostru web, astfel încât să le putem asigura în viitor o interacțiune cât mai plăcută.

Pentru a respecta dispozițiile privind prelucrarea datelor cu caracter personal, folosim cookie-uri și pentru a reține opțiunile (consimțământul/refuzul) vizitatorilor cu privire la procesarea datelor cu caracter personal prin intermediul cookie-urilor nefuncționale sau al tehnologiilor conexe (HTML 5 localStorage).



Majoritatea cookie-urilor utilizate conțin un identificator unic numit cookie ID: un șir de caractere pe care site-urile web și serverele le asociază cu browser-ul pe care este stocat cookie-ul. Acest lucru permite site-urilor web și serverelor să distingă browser-ul de alte browsere care stochează cookie-uri diferite și să recunoască fiecare browser prin ID-ul său unic de cookie.

Clinica Umana fertility respectă dispozițiile aplicabile datelor cu caracter personal și vă informa, în prealabil, vizitatorii site-ului [www.umanafertility.ro](http://www.umanafertility.ro) cu privire la modalitățile în care dorește să colecteze, prin intermediul acestuia, date cu caracter personal.

## **2. Cum pot fi modificate setările cookie-urilor?**

Puteți modifica preferințele sau setările cookie-urilor în orice moment, direct din secțiunea Cookie policy (colțul din dreapta jos).

Puteți regla funcționalitatea fiecărui cookie prin comutarea butoanelor aferente „On” sau „Off”. Este posibil să fie nevoie să actualizați pagina pentru ca noile setări să devină aplicabile.

În mod alternativ, majoritatea browser-elor web permit controlul cookie-urilor direct din setările acestora. Pentru a afla mai multe despre cookie-uri, inclusiv despre modul în care au fost setate cookie-urile, puteți accesa [www.aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org) sau [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org).

Puteți descoperi mai jos modalitatea în care cele mai populare browsere vă permit să gestionați cookie-urile stocate în dispozitivul dumneavoastră:

[Google Chrome](#)

[Microsoft Edge](#)

[Mozilla Firefox](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

[Opera](#)

[Apple Safari](#)

Pentru a afla informații cu privire la alte browsere, vă rugăm vizitați site-ul oficial al furnizorului.

### 3. Ce cookie-uri a folosește Umana fertility?

Denumire Cookie	Denumirea și furnizorul cookie-ului	Tipul de cookie	Funcționalitatea și scopul utilizării
<b>Cookie-uri tehnico-funcționale și necesare reținerii opțiunilor (consimțământului) utilizatorilor privind procesarea datelor prin intermediul altor cookie-urilor</b>			
<b>Cybot A/S</b>	<b>Cookiebot</b>	esențial pentru obținerea consimțământului vizitatorilor	Utilizăm cookie-urile furnizate de către <b>Cookiebot</b> pentru a obține consimțământul utilizatorilor privind procesarea datelor cu caracter personal prin intermediul cookie-urilor neesențiale.  Dacă doriți să aflați mai multe despre politica lor de confidențialitate, o puteți găsi <a href="#">aici</a> .
<b>Cookie-uri analitice și publicitare</b>			
<b>Cookie-urile analitice și publicitare sunt utile pentru a înțelege nevoile vizitatorilor și pentru a putea îmbunătăți serviciile oferite.</b>			
<b>Universal Analytics (Google)</b>	<b>_ga</b> <b>_gid</b>	* Distingerea utilizatorilor unici;  * Accelerarea ratei cererii;	Conform politicii Google Analytics: „Google Analytics este un instrument simplu, ușor de utilizat, care îi ajută pe proprietarii de site-uri să măsoare modul în care utilizatorii interacționează cu conținutul site-ului.  Pe măsură ce un utilizator navighează între paginile web, Google Analytics oferă proprietarilor de site-uri etichete JavaScript (biblioteci) pentru a înregistra informații despre pagina pe care un utilizator a văzut-o, de exemplu, adresa URL a paginii. Bibliotecile JavaScript Google Analytics utilizează cookie-uri HTTP pentru a „aminti” ce a făcut un utilizator în paginile/interacțiunile anterioare cu site-ul web. ”

			<p>Prin intermediul cookie-urilor, pe baza activității vizitatorului de pe site-ul nostru web, colectăm informații standard și detalii despre activitățile acestuia pentru a-i putea oferi o experiență mai bună în viitor.</p> <p>Datele cu caracter personal colectate prin intermediul cookie-urilor sunt procesate într-o formă anonimată care să nu permită identificarea directă a vizitatorilor noștri.</p> <p>Cookie-urile sunt stocate pe dispozitivul utilizat pentru accesarea site-ului și aveți un control deplin asupra administrării lor. Puteți dezactiva sau restricționa transmiterea cookie-urilor modificând setările browser-ului utilizat. Totodată, cookie-urile care sunt deja stocate pot fi șterse în orice moment.</p> <p>Dacă doriți să aflați mai multe, puteți consulta Nota de Informare Google Analytics chiar <a href="#">aici</a>.</p>
<b>Facebook Pixel</b>			<p>Utilizăm cookie-urile furnizate de către Facebook Pixel pentru realizarea, eficientizarea și monitorizarea eficienței campaniilor de marketing online.</p> <p>Dacă doriți să aflați mai multe, puteți consulta Nota de Informare Facebook Pixel chiar <a href="#">aici</a>.</p>

#### 4. Perioada de stocare a cookie-urilor

**Cookie-urile de sesiune** sunt stocate în memoria temporară a dispozitivului folosit și nu sunt păstrate după închiderea browser-ului.

**Cookie-urile de tipul third-party** sunt stocate în memoria pe termen lung a unui site web. Acestea ajută site-urile să-și amintească informațiile și setările utilizatorului atunci când acesta revine pe site sau în cazul închiderii accidentale a browser-ului (ex: coșul de cumpărături). Cookie-urile de tipul thid-party pot reține, într-un format structurat și anonimizat, date privitoare la istoricul de navigare, comportamentul online, demografia sau obiceiurile de cheltuieli ale unu vizitator.

**Clinica Umana fertility nu stochează cookie-urile pe o perioadă nelimitată. Cookie-urile implementate sunt setate pentru a expira după o perioadă determinată de timp după cum urmează:**

Furnizor	Denumire Cookie	Perioadă de expirare
Cookiebot	Session	session
Google Analytics	Cookie_necessary	1 an
	_ga	2 ani
Facebook Pixel	_gat	o zi
	Pixel	Session

Pentru orice informație cu privire la fișierele de tipul cookie, ne puteți contacta la adresa [office@umanafertility.ro](mailto:office@umanafertility.ro).

## II. HTML 5 Technology

### 1. Ce sunt fișierele HTML5 session storage și local storage?

Utilizăm tehnologia HTML5 pentru a oferi vizitatorilor noștri cea mai bună experiență pe perioada accesării site-ului [www.umanafertility.ro](http://www.umanafertility.ro).

Fișierele de tipul HTML5 session storage și local storage sunt fișiere de dimensiuni mici, similare fișierelor de tip cookie, ce sunt stocate pe terminalul utilizat pentru accesarea site-ului nostru.

Spre deosebire de fișierele de tip cookie:

HTML 5 session/local storage **sunt fișiere care oferă un grad ridicat de securitate a datelor**. Fișierele de tipul HTML 5 session/local storage nu permit transferarea datelor între browsere (exemplu: datele din browser-ul Google Chrome nu se vor transfera către browser-ul Safari) și nici între mai multe extensii ale aceluiași domeniu.

HTML 5 session/local storage **reduc traficul de date folosit** pentru utilizarea site-ului și **oferă utilizatorilor o navigabilitate eficientă și rapidă**. Reducerea traficului de date și creșterea vitezei de navigare se datorează faptului că fișiere de tipul session/local storage nu mai transmit datele colectate către server la fiecare acțiune (click) făcută de utilizator.

În funcție de scopul pentru care sunt folosite, fișierele de tipul HTML 5 session/local storage se pot clasifica în:

**Fișiere tehnico-funcționale** – aceste fișiere sunt folosite pentru a asigura funcționalitatea site-ului.

**Fișiere analitice și de publicitare** ce ne permit să analizăm activitatea vizitatorilor pe site-ul nostru web.

## 2. Cum pot fi șterse fișierele de tipul HTML 5 local storage?

Cele mai populare browsere (Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Apple Safari) vă permit să ștergeți fișierele de tipul HTML 5 local storage în orice moment, urmând următorii pași:

Pasul 1 – Deschideți browser-ul folosit pentru accesarea site-ului;

Pasul 2 – Selectați Secțiunea "Application" sau "Aplicații";

Pasul 3 – Selectați "Local Storage"

Pasul 4 – Apăsați click dreapta și apoi selectați "delete the local storage"

Pentru a afla informații cu privire la alte browsere, vă rugăm vizitați site-ul oficial al furnizorului acelui browser.

## 3. Ce fișiere HTML5 folosește Umana fertility?

HTML5 Local Storage	Denumirea și furnizorul fișierului	Tipul de fișier	Funcționalitatea și scopul utilizării
<b>Fișiere de tipul HTML5 Local Storage tehnco-funcționale</b>			
Fișiere de tipul HTML5 Local Storage tehnco-funcționale sunt necesare pentru a asigura funcționarea corectă a site-ului nostru.			
<b>window.screen.width</b>	fișierele de tip HTML5 session storage sunt generate direct de browser-ul pe care îl utilizați pentru accesarea site-ului Umana fertility	session storage	Utilizăm tehnologia HTML5 session storage pentru a colecta datele tehnice necesare afișării și asigurării securității site-ului nostru precum: terminalul folosit, dimensiunea ecranului, browser-ul, tipul conexiunii etc.  Utilizarea tehnologiei HTML 5 oferă vizitatorilor o viteză mai mare de navigare și un consum de date mai mic al traficului de date.

<b>window.screen.height</b>	fișierele de tip HTML5 session storage sunt generate direct de browser-ul pe care îl utilizați pentru accesarea site-ului Umana fertility	session storage	
-----------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------	--

#### 4. Perioada de stocare a fișierelor HTML5

Fișierele de tipul HTML 5 "flash" sau "sesion storage" sunt stocate în memoria temporară și nu sunt păstrate după închiderea browser-ului.

Fișierele de tipul HTML 5 local storage sunt similare cu memoria pe termen lung a unui site web. Acestea ajută site-urile să-și amintească informațiile și setările utilizatorului atunci când acesta revine în viitor sau în cazul închiderii accidentale a browser-ului (ex: conținutul coșului de cumpărături).

Spre deosebire de fișierele de tip cookie, tehnologia fișierelor de tip HTML5 nu ne permite setarea unei perioade de timp la finalul căreia acestea să expire (să se ștergă).

Astfel, fișierele de tip flash/sesion storage se șterg la fiecare închidere a browser-ului, iar fișierele de tip local storage rămân active până doriți să le ștergeți urmând pașii de mai sus.

Pentru orice informație cu privire la fișierele de tipul HTML5, ne puteți contacta la adresa [office@umanafertility.ro](mailto:office@umanafertility.ro).